

ГУБЕРНАТОР ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ



# ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС

Уважаемые участники форума  
«Устойчивое развитие»!

Рад приветствовать вас на юбилейной Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс»!

Мы стоим перед серьёзными вызовами – необходимо строить будущее, учитывая его экологические, социальные и экономические аспекты. Эти задачи требуют от нас профессионализма и глубокого понимания концепции устойчивого развития.

Особое значение в этом контексте имеет реализация национальных проектов в рамках «Стратегии 2030». Именно на строительной отрасли лежит задача создания современной инфраструктуры, жилых и социальных объектов, обеспечивающих высокое качество жизни наших граждан.

Иркутская область активно участвует в реализации национальных проектов. Мы уже видим значительные результаты. Наши усилия направлены на то, чтобы каждый житель региона ощущал реальные изменения к лучшему.

«Стратегия 2030» ставит перед нами амбициозные цели. Их достижение возможно только при совместных усилиях государства, бизнеса и общества. Сегодняшний форум – это отличная площадка для обмена опытом и обсуждения лучших практик.

Желаю всем участникам форума плодотворной работы и успешной реализации всех намеченных планов.

С уважением,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "И.И. Кобзев".

И.И. Кобзев